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Από 2 έως 5 Δεκεμβρίου 2019, πραγματοποιήθηκε στη Μόσχα της Ρωσίας η 3  Διεθνής Έκθεση για Ιατρικές Υπηρεσίες, Υπηρεσίες
Ευεξίας, Βελτίωση της Υγείας και Θεραπεία MedTravel Expo 2019, ως μέρος της ρωσικής εβδομάδας υγειονομικής περίθαλψης
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Η Εβδομάδα είναι η μεγαλύτερη σειρά υγειονομικής περίθαλψης και ιατρικών εκδηλώσεων στη Ρωσία και την
Κοινοπολιτεία Ανεξάρτητων Κρατών, ενώ ενώνει μεγάλες διεθνείς εμπορικές εκθέσεις όπως το Zdravookhraneniye
2019, Healthy Lifestyle 2019 και MedTravelExpo 2019.

Το Med Travel Expo είναι μια έκθεση για ιατρικές και υγειονομικές υπηρεσίες και τεχνολογίες υγειονομικής περίθαλψης
στη Ρωσία και στο εξωτερικό. Η εμπορική έκθεση έχει σκοπό να δείξει ευκαιρίες και επιτεύγματα εγκαταστάσεων σπα
και ιατρικές κλινικές. 

Αυτή η ισχυρή πλατφόρμα για την ανάπτυξη ιατρικών και σχετιζόμενων με την υγεία υπηρεσιών στοχεύει στη
συγκέντρωση εμπειρογνωμόνων του κλάδου, διατομεακής συνεργασίας, προηγμένης εκπαίδευσης γιατρών και
ανταλλαγής εμπειριών.

Οι επιλογές ιατρικού τουρισμού στην Ελλάδα, ιαματικές πηγές και εγκαταστάσεις ευεξίας παρουσιάστηκαν κατά τη
διάρκεια του Ελληνικού Φόρουμ Τουρισμού Υγείας, κατά τη διάρκεια του Med Travel Expo.

Τ M d T l E λ ξέ ό ό 140 ί ύ ό 19 ώ ώ Ρ ή
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Το Med Travel Expo φιλοξένησε περισσότερες από 140 εταιρείες και οργανισμούς από 19 χώρες, ενώ η Ρωσική
Εβδομάδα Υγείας περιλάμβανε πάνω από 1.000 εκθέτες από 37 χώρες. Στην έκθεση παρευρέθηκαν περισσότεροι από
30.000 επισκέπτες.

Το Ελληνικό Φόρουμ Τουρισμού Υγείας φιλοξένησε εκπροσώπους κέντρων ιατρικής και ευεξίας, κορυφαίες
ξενοδοχειακές μονάδες και κέντρα θαλασσοθεραπείας / σπα στην Ελλάδα.

«Ο ΕΟΤ παρουσίασε τις ιαματικές πηγές και τις δυνατότητες των θέρετρων σπα και των θερμικών συγκροτημάτων της
Ελλάδας και τόνισε τις επιλογές που προσφέρονται για την αποκατάσταση των Ρώσων κοσμοναύτων», ανέφερε.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, η Πρέσβης της Ελλάδας στη Μόσχα κα. Αικατερίνη Νασίκα ενημέρωσε τους Ρώσους
ταξιδιώτες που σχεδιάζουν να επισκεφθούν την Ελλάδα για ιατρικούς λόγους ότι όπου κι αν επιλέξουν να επισκεφθούν,
«η θάλασσα είναι πάντα κοντά», έτοιμοι να τους καλωσορίσει ώστε να ζήσουν την εμπειρία.

«Οργανώνουμε τις διακοπές μας για να περάσουμε καλά και να αποκτήσουμε ευεξία. Αυτό δεν χρειάζεται πάντα να
περιλαμβάνει ιατρική παρέμβαση. Μερικές φορές, μια ειδική θεραπεία, ένα όμορφο τοπίο, μια καθαρή ατμόσφαιρα και
μια υγιεινή διατροφή αρκεί.»

Η συμμετοχή στο MedTravelExpo επιτρέπει σε μία επιχείρηση/οργανισμό να:

παρουσιάσει τις πιο πρόσφατες και μοναδικές τεχνολογίες και μεθόδους θεραπείας και αποκατάστασης στην
ευρεία ιατρική κοινότητα της Ρωσίας
αναπτύξει συνεργασίες μεταξύ επαγγελματιών υγείας, θερέτρων, ιατρικών κέντρων, τουριστικών γραφείων,
ασφαλιστικών εταιρείών κ.ά.
προσελκύσει επενδύσεις στην υγεία και στον τομέα σπα
βρει νέες μορφές προώθησης
προωθήσει τη διευθέτηση διατομεακών ζητημάτων και
βρει νέους συνεργάτες και να αυξήσει τη δραστηριότητά του στο εσωτερικό και διεθνώς

Ενότητες έκθεσης:

Θέρετρα υγείας και σπα
Γενικές και εξειδικευμένες κλινικές και ιατρικά κέντρα
Κλινικές ομορφιάς
Ιατρικά τουριστικά πρακτορεία
Κέντρα αναπαραγωγικής ιατρικής
Κλινικές εναλλακτικής ιατρικής
Οδοντιατρικές κλινικές
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